



روی خط جام جهانی

فیفا دلیل رد گل کرواسی را اعلام کرد

فناوری به سود پرتغال

فیفا با انتشار بیانیه‌ای رسمی، علت مردود شدن گل دقیقه‌های پانزدهم کرواسی برابر پرتغال را توضیح داد؛ گلی که پس از بازیابی VAR رد شد و صعود پرتغال به مرحله یک‌هشتم نهایی را قطعی کرد. بر اساس اعلام فیفا، فناوری Connected Ball که در توپ رسمی آدیداس تعبیه شده، برخورد بسیار جزئی توپ با ایگور مانتوویچ را ثبت کرده است؛ برخوردی که حتی در تصاویر تلویزیونی نیز قابل مشاهده نبود و احتمالاً با موی این بازیکن رخ داده است. همین تماس باعث شد ماریو پاشالیچ در موقعیت آساید قرار بگیرد و گل یوشکو کواردیول مردود اعلام شود. فیفا تأکید کرد حسگرهای داخل توپ قادر به ثبت کوچک‌ترین تماس‌ها هستند و اطلاعات دقیقی را در اختیار تیم داور و VAR قرار می‌دهند. بدین ترتیب، کرواسی با وجود جشن دیرهنگام خود از جام جهانی کنار رفت و پرتغال راهی مرحله بعد شد.

رنال مادرید: انزور انمی خواهیم

رنال مادرید با انتشار بیانیه‌ای رسمی، تمامی شایعات درباره علاقه این باشگاه به جذب انزو فرناندز را تکذیب کرد. مدیران باشگاه مادریدی اعلام کردند که تاکنون هیچ منع مذاکره مستقیم یا غیرمستقیمی با این هافبک آرژانتینی انجام داده‌اند و نه برنامه‌ای برای جذب او در آینده دارند. این دومین بیانیه مشابه رنال در هفته‌های اخیر پس از تکذیب شایعات مربوط به مایکل اولیسه است، اما تفاوت مهمی میان این دو وجود دارد. در پرونده اولیسه، رنال تنها بر اثر متقابل با بایرن مونیخ تأکید کرده بود، اما درباره انزو، باشگاه به‌طور قاطع هرگونه احتمال انتقال را رد کرد. رسانه‌های اسپانیایی این تغییر رویکرد را بخشی از سیاست جدید رنال مادرید برای جلوگیری از گسترش شایعات نقل و انتقالاتی و مدیریت انتظارات هواداران می‌دانند.

کلوپ در آستانه هدایت آلمان

فدراسیون فوتبال آلمان مذاکرات برای انتخاب پورکن کلوپ به عنوان سرمربی جدید تیم ملی را آغاز خواهد کرد. این تصمیم پس از استعفای پولیان ناکلزمن و حذف زودهنگام مانسافت از جام جهانی ۲۰۲۶ اتخاذ شده است. ناکلزمن تنها چهار روز پس از شکست برابر پاراگوئه از سمت خود کناره‌گیری کرد و گزارش‌ها حاکی از آن است که قرارداد او با پرداخت ۷ میلیون یورو فسخ شده است. فدراسیون فوتبال آلمان در بیانیه‌ای اعلام کرد کلوپ آمادگی اولیه خود را برای پذیرش این مسئولیت اعلام کرده و به همین دلیل مذاکرات رسمی به‌زودی آغاز خواهد شد. سرمربی سابق لیورپول که اکنون در دنوب در فعالیت می‌کند، ظاهر بندی در قراردادش دارد که امکان حضور روی نیمکت تیم ملی آلمان را فراهم می‌کند. ناکلزمن نیز هنگام خداحافظی از هواداران بابت ناکامی در جام جهانی عذرخواهی کرد و گفت تیم ملی برای آغاز فصلی تازه به تغییر نیاز دارد.

آلگری رسماً سرمربی ناپولی شد

باشگاه ناپولی با انتشار بیانیه‌ای رسمی، انتصاب ماسیمیلیانو آلگری به‌عنوان سرمربی جدید این تیم را تأیید کرد. این مربی پنج‌بار به‌عنوان سرمربی آلمان، قراردادش تا تابستان ۲۰۲۹ با قهرمان سابق سری آ امضا کرده و جانشین آنتونیو کوئنته شده است. کوئنته به‌عنوان کسب یک قهرمانی و یک نایب‌قهرمانی لیگ ایتالیا از ناپولی جدا شد و مدیران باشگاه پس از نهایی شدن فسخ قرارداد آلگری با میلان، این انتقال را رسمی کردند. آلگری که سابقه کسب شش قهرمانی سری آ و پنج جام حذفی ایتالیا را در کارنامه دارد، اکنون مأموریت دارد تیمی با ستاره‌هایی مانند اسکات مک‌تامپای و کوین دی‌برون را برای فصل جدید آماده کند. ناپولی نخستین بازی خود در فصل ۲۰۲۷-۲۰۲۸ را در دیدار دو هفته‌ای برابر جنوا برگزار خواهد کرد.

جام جهانی در مسیر شکستن رکورد گل

جام جهانی ۲۰۲۶ تاکنون یکی از نهادهای ترین دوره‌های تاریخ این رقابت‌ها بوده و آمار گلزنی آن در آستانه ثبت یک رکورد تاریخی قرار دارد. تا پایان ۸۵ مسابقه، ۳۴۹ گل به ثمر رسیده که میانگین ۴.۰۹ گل در هر بازی را نشان می‌دهد؛ بالاترین میانگین از جام جهانی ۱۹۷۰ مکزیک تاکنون. در مرحله گروهی، ۲۱۵ گل در ۷۲ مسابقه ثبت شد و فرانسه با ۱۳ گل بهترین خط حمله را در اختیار داشت. هرچند میانگین گلزنی در مرحله حذفی کمی کاهش یافته، اما همچنان روندی بسیار مطلوب دارد. از سوی دیگر، با توجه به افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸، این دوره از جام جهانی از نظر مجموع گل‌های زده، رکورد قطر ۲۰۲۲ را که با ۱۷۲ گل به پایان رسیده بود، پشت سر گذاشته است. با باقی ماندن ۲۲ مسابقه دیگر، پیش‌بینی می‌شود رکوردهای بیشتری نیز در این زمینه جابه‌جا شود.

بایرن مدافع آینده‌دار را جذب کرد

باشگاه بایرن مونیخ به‌طور رسمی از جذب ناتانائل براون خبر داد. این مدافع جوان پس از پشت سر گذاشتن تست‌های پزشکی، قراردادش تا تابستان ۲۰۳۱ با بایرنتختارترین باشگاه فوتبال آلمان امضا کرد و به جمع شاگردان ونسان کسمپای پیوست. مدیران بایرن امیدوارند براون در سال‌های آینده به یکی از مهره‌های کلیدی خط دفاعی تیم تبدیل شود. توانایی بازی در چند پست فاعی، سرعت بالا و کیفیت مناسب در بازیسازی از مهم‌ترین ویژگی‌هایی است که مسئولان باشگاه را برای جذب این بازیکن متقاعد کرده است. انتقال براون در ادامه سیاست سال‌های اخیر بایرن برای سرمایه‌گذاری روی استعدادها جوان انجام شده و این مدافع حالا فرصت خواهد داشت در یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های اروپا برای تثبیت جایگاه خود تلاش کند.

فرانسه دیوار سرسخت پاراگوئه را هم ویران می‌کند؟

غول کش برابر مدعی اول قهرمانی



سرمربی؛	سرمربی؛
گوستاوو آلفارو	دیوید دشان
گیل کاسرس	مابیان کونده
گوستاوو گومس	اویامکانو
کاناله	سالیبا
جونویر آونسو	دنیه
گالارسا	شوامنی
آندرس کوباس	رابیو
دیو گو گومس	دمبله
میگل آمیرون	مایکل اولیسه
گابریل آوالوس	بارکولا
خولیو انسیسو	کیلیان امپابه

پاراگوئه و فرانسه بامداد یکشنبه در ورزشگاه فیلادلفیا یکی از جذاب‌ترین دیدارهای مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار می‌کنند؛ مسابقه‌ای که تقابلی دو تیم با دومسیر کاملاً متفاوت در این تورنمنت است. فرانسه، صدرنشین رده‌بندی فیفا و یکی از اصلی‌ترین مدعیان قهرمانی، با صلابت و اقتدار به این مرحله رسیده است؛ اما در سوی دیگر، پاراگوئه پس از خلق یکی از بزرگ‌ترین شگفتی‌های جام با حذف آلمان، حالا رویای تاریخ‌سازی را دنبال می‌کند.

دیده دشان به خوبی می‌داند تیشم نباید موفقیت پاراگوئه مقابل آلمان را اتفاقی بداند؛ همان‌طور که خود او پیش از مسابقه نیز تأکید کرده است، این تیم آمریکایی جنوبی با انسجام، نظم دفاعی و روحیه جنگندگی می‌تواند هر حریفی را به دردرس بیندازد.

پاراگوئه: از شکست سنگین تا حذف آلمان

کمتر کسی تصور می‌کرد پاراگوئه پس از شکست سنگین ۴ بریک مقابل آمریکا در نخستین دیدار مرحله گروهی، بتواند به یکی از تیم‌های جذاب جام جهانی تبدیل شود. شاگردان گوستاوو آلفارو اما از همان مسابقه درس گرفتند. آنها با بهبود ساختار دفاعی، افزایش انسجام تیمی و استفاده حداکثری از ضدحملات، ابتدا از مرحله گروهی صعود کردند و سپس در مرحله یک‌شانزدهم نهایی دست به کاری زدند که کمتر کسی انتظارش را داشت.

پاراگوئه پس از تساوی ۱-۱ برابر آلمان در ۱۲

دیده دشان به خوبی می‌داند تیشم نباید موفقیت پاراگوئه مقابل آلمان را اتفاقی بداند؛ همان‌طور که خود او پیش از مسابقه نیز تأکید کرده است، این تیم آمریکایی جنوبی با انسجام، نظم دفاعی و روحیه جنگندگی می‌تواند هر حریفی را به دردرس بیندازد.

پاراگوئه: از شکست سنگین تا حذف آلمان

کمتر کسی تصور می‌کرد پاراگوئه پس از شکست سنگین ۴ بریک مقابل آمریکا در نخستین دیدار مرحله گروهی، بتواند به یکی از تیم‌های جذاب جام جهانی تبدیل شود. شاگردان گوستاوو آلفارو اما از همان مسابقه درس گرفتند. آنها با بهبود ساختار دفاعی، افزایش انسجام تیمی و استفاده حداکثری از ضدحملات، ابتدا از مرحله گروهی صعود کردند و سپس در مرحله یک‌شانزدهم نهایی دست به کاری زدند که کمتر کسی انتظارش را داشت.

پاراگوئه پس از تساوی ۱-۱ برابر آلمان در ۱۲

شیرهای اطلس برابر میزبان جاه طلب

مراکش در سودای تکرار تاریخ

تقابل کانادا و مراکش در اولین بازی مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶، یکی از جذاب‌ترین و غیرقابل پیش‌بینی‌ترین دیدارهای این مرحله خواهد بود. کانادایی‌ها که برای نخستین بار در تاریخ خود موفق به کسب پیروزی در مراحل حذفی جام جهانی شده‌اند، حالا در ورزشگاه NRG به دنبال ادامه رؤیای تاریخی شان هستند. در سوی مقابل، مراکش که چهار سال قبل با حضور در نیمه‌نهایی جام جهانی ۲۰۲۲ تاریخ‌ساز شد، همچنان نشان می‌دهد موفقیت آن دوره اتفاقی نبوده و با اعتمادبه‌نفس کامل برای رسیدن به جمع هشت تیم برتر با به میدان می‌گذارد.

این مسابقه برای کانادا تنها یک بازی حذفی نیست؛ فرصتی است برای گرفتن انتقام شکست تلخ ۳ بریک مقابل مراکش در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۲. دیداری که آخرین خاطره دو تیم از تقابلی یک‌دیگر را رقم زد.

تجربه مراکش؛ برگ برنده شیرهای اطلس

اگر کانادا با شور و انگیزه وارد میدان می‌شود، مراکش با تجربه بازی‌های بزرگ پا به این مسابقه خواهد گذاشت. شیرهای اطلس در جام جهانی ۲۰۲۲ نخستین تیم آفریقایی لقب گرفتند که به نیمه‌نهایی جام جهانی رسید و اکنون نیز یکی از مدعیان جدی صعود

شده آفریقای جنوبی را با گل دیرهنگام استفن اوستاکو شکست دهد. هافبک پورتو در دقیقه ۹۲ مسابقه با ضربه‌ای دقیق، نخستین پیروزی تاریخ کانادا در مراحل حذفی جام جهانی را رقم زد و نام خود را در تاریخ فوتبال این کشور ثبت کرد.

آمارها نشان می‌دهد تیم مراکش با پرس سنگین و فوتبال تهاجمی خود به یکی از تیم‌های متفاوت جام تبدیل شده است. کانادا در نیمه نخست دیدار با آفریقای جنوبی بیش از ۱۰ بار در یک سوم دفاعی حریف فشار وارد کرده، آماری که از سال ۲۰۱۰ تاکنون می‌سابقه نبوده است. همچنین این تیم در شش مسابقه متوالی موفق به گلزنی شده و از نظر کل موقعیت‌های رقمی برای برتر جام محسوب می‌شود. با این حال، کانادا برابر تیمی قرار می‌گیرد که تاکنون هرگز موفق به شکست آن نشده است.

کانادا؛ نسلی که تاریخ می‌نویسد

شاگردان جسی مارش در این جام فراتر از انتظار ظاهر شده‌اند. کانادا پس از تساوی برابر بوسنی، پیروزی پرگل ۶ بر صفر مقابل قطر و شکست برابر سوئیس، راهی مرحله حذفی شد و سپس در دیداری در سه‌روزه موفق

فرانسه محدود کند. میگل آمیرون و خولیو انسیسو در ضدحملات مهم‌ترین مهره‌های هجومی تیم آلفارو هستند و گابریل آوالوس نیز نقش هدف اصلی حملات را برعهده خواهد داشت.

در مقابل، فرانسه با گردش سریع توپ، تغییر مداوم جای مهاجمان و استفاده از سرعت دمبله و بارکولا در کناره‌ها، مدافعان حریف را از ساختار دفاعی خارج می‌کند تا امپابه در فضاهای ایجاد شده ضربه نهایی را وارد کند. مایکل اولیسه نیز با پنچ پاس گل، یکی از بهترین بازیکنان جام بوده و تنها یک پاس گل دیگر با رکورد تاریخی پله در یک دوره جام جهانی فاصله دارد.

یکی دیگر از عوامل تأثیرگذار این مسابقه، گرمای شدید هوا خواهد بود. پیش‌بینی می‌شود دمای فیلادلفیا در زمان مسابقه به حدود ۳۹ درجه سانتی‌گراد برسد؛ شرایطی که ممکن است از شدت فشار و پرس فرانسه بکاهد و به سود تیم تدافعی پاراگوئه باشد.

اخبار دو تیم

پاراگوئه همچنان احتمالاً عمر آلدتره را به دلیل مصدومیت زانو در اختیار نخواهد داشت و خوزه کاناله نیز دیگر کنار گوستاوو گومس در قلب خط دفاعی قرار می‌گیرد.

خبر خوب برای آلفارو بازگشت دیو گو گومس پس از پایان محرومیت است؛ هافبکی که می‌تواند کیفیت بازیسازی تیم را افزایش دهد. همچنین خولیو انسیسو و

یک دیگر از عوامل تأثیرگذار

این نخستین بار نیست که دو تیم در مراحل حذفی جام جهانی مقابل هم قرار می‌گیرند. در جام جهانی ۱۹۹۸، فرانسه و پاراگوئه در مرحله یک‌هشتم نهایی دیداری بسیار دشوار برگزار کردند؛ مسابقه‌ای که تا دقیقه ۱۱۲ بدون گل دنبال شد تا اینکه لوران بلان با گل طلایی، میزبان مسابقات راهی مرحله بعد کرد.

دیده‌دشان که در آن مسابقه کاپیتان فرانسه بود، اکنون پس از ۲۸ سال این بار روی نیمکت هدایت‌آبی‌ها قرار دارد و به خوبی می‌داند پاراگوئه چگونه می‌تواند تیشم را به دردرس بیندازد.

نکته جالب اینکه پاراگوئه در پنچ تقابلی قبلی خود هرگز موفق به شکست فرانسه نشده و دستاوی‌وسه شکست در کارنامه دارد.

اتوبوس دفاعی مقابل طوفان هجومی

جذاب‌ترین بخش این مسابقه بدون تردید جنگ تاکتیکی دو تیم خواهد بود. پاراگوئه با سیستم دفاع فشرده، خطوط نزدیک به هم و انتقال سریع توپ به جناحین، تلاش می‌کند فضای بازی را برای ستاره‌های

یک دیگر از عوامل تأثیرگذار

این نخستین بار نیست که دو تیم در مراحل حذفی جام جهانی مقابل هم قرار می‌گیرند. در جام جهانی ۱۹۹۸، فرانسه و پاراگوئه در مرحله یک‌هشتم نهایی دیداری بسیار دشوار برگزار کردند؛ مسابقه‌ای که تا دقیقه ۱۱۲ بدون گل دنبال شد تا اینکه لوران بلان با گل طلایی، میزبان مسابقات راهی مرحله بعد کرد.

دیده‌دشان که در آن مسابقه کاپیتان فرانسه بود، اکنون پس از ۲۸ سال این بار روی نیمکت هدایت‌آبی‌ها قرار دارد و به خوبی می‌داند پاراگوئه چگونه می‌تواند تیشم را به دردرس بیندازد.

نکته جالب اینکه پاراگوئه در پنچ تقابلی قبلی خود هرگز موفق به شکست فرانسه نشده و دستاوی‌وسه شکست در کارنامه دارد.

اتوبوس دفاعی مقابل طوفان هجومی

جذاب‌ترین بخش این مسابقه بدون تردید جنگ تاکتیکی دو تیم خواهد بود. پاراگوئه با سیستم دفاع فشرده، خطوط نزدیک به هم و انتقال سریع توپ به جناحین، تلاش می‌کند فضای بازی را برای ستاره‌های



بوکانن از جناح راست، مهم‌ترین سلاح‌های هجومی این تیم محسوب می‌شوند. در مقابل، مراکش با اتکا به مالکیت توپ، پاس‌های کوتاه و تکنیک بالای بازیکنان میزبان سعی می‌کند ریتم مسابقه را کنترل کند. اشرف حکیمی و ناصر سزراوی در کناره‌ها، برهم دوازده و ال‌خوسر در فاز هجومی و همچنین اسماعیل صیباری که در مرحله گروهی سه گل به ثمر رسانده، مهره‌های کلیدی شیرهای اطلس خواهند بود.

تقابل سرعت تیم کانادا با تجربه و آرامش مراکش می‌تواند سرنوشت این مسابقه را تعیین کند. استفاده از دوندگی بازیکنان کناری، تلاش می‌کند اجازه بازیسازی را از حریف بگیرد. حضور جاناتان دیوید در خط حمله و نفوذهای سریع تاجویچ

مهم‌ترین بخش‌های این مسابقه خواهد بود. کانادا با سیستم پرس شدید، سرعت بالایی انتقال توپ و استفاده از دوندگی بازیکنان کناری، تلاش می‌کند اجازه بازیسازی را از حریف بگیرد. حضور جاناتان دیوید در خط حمله و نفوذهای سریع تاجویچ

به مراحل بالاتر محسوب می‌شوند. شاگردان محمد وهبی در مرحله قبل موفق شدند هلند را پس از تساوی در وقت‌های قانونی، در ضربات پنالتی شکست دهند؛ مسابقه‌ای که شاید از نظر کیفیت ضربات پنالتی چندین جذاب نبود، اما بار دیگر تخصصیت برنده مراکش را به نمایش گذاشت. از زمان شکست مقابل سن‌گال در فینال جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵، مراکش ۹ مسابقه متوالی شکست نخورده و روندی بسیار امیدوارکننده را پشت سر گذاشته است.

نکته جالب توجه اینکه این تیم مقابل هلند ۸۰۱ پاس صحیح ثبت کرد؛ آماری که از زمان ثبت داده‌های آماری جام جهانی، تنها اسپانیا موفق به ثبت رقمی بالاتر از آن شده است. این موضوع نشان می‌دهد مراکش دیگر صرفاً تیمی متکی بر ضدحمله نیست و با حضور محمد وهبی، سبک بازی مالکانه‌تری را دنبال می‌کند.

جدال تاکتیکی

یکی از جذاب‌ترین بخش‌های این مسابقه، نبرد تاکتیکی دو سرمربی خواهد بود. کانادا با سیستم پرس شدید، سرعت بالایی انتقال توپ و استفاده از دوندگی بازیکنان کناری، تلاش می‌کند اجازه بازیسازی را از حریف بگیرد. حضور جاناتان دیوید در خط حمله و نفوذهای سریع تاجویچ

مهم‌ترین بخش‌های این مسابقه خواهد بود. کانادا با سیستم پرس شدید، سرعت بالایی انتقال توپ و استفاده از دوندگی بازیکنان کناری، تلاش می‌کند اجازه بازیسازی را از حریف بگیرد. حضور جاناتان دیوید در خط حمله و نفوذهای سریع تاجویچ

بهترین بازیکن زمین، اما نه بهترین نسخه از خودش

یامال تشنه نمایش

در حالی که لامین یامال پس از نمایش درخشان برابر اتریش به‌عنوان بهترین بازیکن زمین انتخاب شد، چهره بدون لبخند او هنگام دریافت جایزه، بیش از هر چیز از جاه‌طلبی و عطش سیری‌ناپذیرش برای موفقیت حکایت داشت. ستاره ۱۸ ساله اسپانیا منتقد است هنوز به‌اوج توانایی‌هایش نرسیده و مأموریتش در جام جهانی ۲۰۲۶ تازه آغاز شده است.

یامال مقابل اتریش شاید کامل‌ترین بازی خود در این جام را ارائه داد. او با عملکردی تأثیرگذار در حمله، بارها خط دفاع حریف را به هم ریخت و نقش مهمی در پیروزی مقتدرانه اسپانیا ایفا کرد. با این حال، زمانی که جایزه بهترین بازیکن مسابقه را دریافت کرد، چیزی از شادی همیشگی نبود.

دلیل این موضوع روشن است. ستاره جوان بارسلونا هنوز تنها یک گل در این جام به ثمر رسانده و وقتی آمار گلزنان را نگاه می‌کند، نام‌هایی مانند لیونل مسی و کیلیان امپابه با

در حالی که لامین یامال پس از نمایش درخشان برابر اتریش به‌عنوان بهترین بازیکن زمین انتخاب شد، چهره بدون لبخند او هنگام دریافت جایزه، بیش از هر چیز از جاه‌طلبی و عطش سیری‌ناپذیرش برای موفقیت حکایت داشت. ستاره ۱۸ ساله اسپانیا منتقد است هنوز به‌اوج توانایی‌هایش نرسیده و مأموریتش در جام جهانی ۲۰۲۶ تازه آغاز شده است.

دلیل این موضوع روشن است. ستاره جوان بارسلونا هنوز تنها یک گل در این جام به ثمر رسانده و وقتی آمار گلزنان را نگاه می‌کند، نام‌هایی مانند لیونل مسی و کیلیان امپابه با



میگل آمیرون بار دیگر در دو جناح خط حمله به میدان خواهند رفت. در سوی دیگر، فرانسه تقریباً با ترکیب کامل وارد این مسابقه می‌شود. تنها مارکوس تورام همچنان از ناحیه ساق با احساس ناراحتی دارد و احتمال حضورش در ترکیب اصلی بسیار کم است.

دیده‌دشان احتمالاً همان ترکیبی را به میدان خواهد برد که در آن امپابه در نوک حمله، اولیسه پشت سر او و دمبله و بارکولا در کناره‌ها بازی خواهند کرد. در میانه میدان انزولیزون شوامنی و آدرین رابیو همچنان زوج اصلی خط هافبک خواهند بود.

آمار

پاراگوئه تنها برای دومین بار در تاریخ خود موفق شده از یک مرحله حذفی جام جهانی صعود کند. نخستین صعود این تیم نیز در جام جهانی ۲۰۱۰ و با پیروزی برابر آرژان

در ضربات پنالتی رقم خورده بود. گل خولیو انسیسو مقابل آلمان، نخستین گل تاریخ پاراگوئه در مراحل حذفی جام جهانی محسوب می‌شود. فرانسه نیز نخستین تیم تاریخ جام جهانی است که در پنج مسابقه متوالی موفق شده حداقل سه گل به ثمر برساند. کیلیان امپابه با هفتمین مسابقه‌ای که در آن دو گل با بیشترین در جام جهانی زده، رکورددار تاریخ این رقابت‌ها در این زمینه شده است.



سرمربی؛	سرمربی؛
محمد وهبی	جسی مارش
بونو	کریپو
حکیمی	جانسون
دیوپ	یومیتو
ریاض	کورتلیوس
مراوی	لاریا
العیاضی	بوکانن
بوعدی	سالیبا
برهم دواز	اوستاکیو
اوتاحی	شافلبرگ
ال‌خوسر	جاناتان دیوید
اسماعیل صیبار	تاتی اولوواسی

کانادا تاکنون در تاریخ خود هرگز موفق به شکست مراکش نشده است. دو تیم در جام جهانی ۲۰۲۲ با برتری ۲ بریک مراکش روبه‌رو شدند و پیش از آن نیز در دیداری دوستانه در سال ۲۰۱۶، شیرهای اطلس با نتیجه ۴ بر صفر به پیروزی رسیدند.

از سوی دیگر، مراکش در شش مورد از هشت دیدار اخیر خود در مراحل حذفی تورنمنت‌های بزرگ موفق به صعود شده است. اشرف حکیمی نیز در صورت حضور در این مسابقه، می‌تواند به نخستین بازیکن آفریقایی تبدیل شود که به رکورد ۱۵ بازی در جام جهانی می‌رسد. مدافع راست مراکش در هفت بازی ملی اخیر خود روی پنج گل تأثیر مستقیم داشته است.

نبرد نسل‌ها برابر رونالدو

اسپانیا اکنون خود را برای یکی از جذاب‌ترین دیدارهای مرحله حذفی آماده می‌کند، جایی که باید برابر پرتغال و رونالدو قرار بگیرد. این مسابقه تنها تقابلی دو مدعی قهرمانی نیست، بلکه رویارویی دو نسل متفاوت فوتبال جهان نیز محسوب می‌شود؛ از یک سو رونالدو ۴۱ ساله که آخرین جام جهانی دوران حرفه‌ای چهار ضربه در چهارچوب قرار داشت. این آمارها نشان می‌دهد که او در تمام طول مسابقه خطرناک‌ترین بازیکن اسپانیا بود. تنها حلقه گمشده عملکردش، گلزنی بود؛ موضوعی که باعث شد در برخی صحنه‌ها پیش از حد به دنبال ضربه نهایی باشد و حتی فرصت پاس دادن به هم‌تیمی‌هایش را نادیده بگیرد. با این حال، تلاش بی‌وقفه و حضور مداوم او در یک سوم هجومی زمین، نوید بازگشت کامل ستاره‌ای را می‌دهد که هر لحظه به بهترین فرم خود نزدیک‌تر می‌شود.

اگر نمایش او مقابل اتریش نشانه‌ای از آمادگی کاملش باشد، مدافعان پرتغال باید خود را برای مهار بازیکنی آماده کنند که هنوز از عملکردش راضی نیست و باور دارد بهترین لحظاتش این جام هنوز فرا نرسیده است. همین عشق پیشرفت، شاید بزرگ‌ترین سلاح اسپانیا در حساس‌ترین مقطع جام جهانی ۲۰۲۶ باشد.